

**Grup Școlar,, Sfânta Ecaterina”  
 Urziceni - Ialomița  
 Comisia : Consiliere și Orientare**

**RAPORTUL COMISIEI PRIVIND VIOLENȚA ÎN ȘCOALĂ  
 SEMESTRUL I  
 AN ȘCOLAR 2009- 2010**

**Comisia constituită în vederea reducerii violenței în mediul școlar a avut în vedere următoarele aspecte cu privire la acest fenomen care, din păcate, ia din ce în ce mai multă amploare în zilele noastre.  
 Comisia a avut un plan operațional minimal având în vedere următoarele aspecte vizate.**

<b>Forma de violență</b>	<b>Obiectivul</b>	<b>Activități</b>	<b>Responsabili și instituții cu care colaborăm</b>	<b>Termen</b>
1. Violența exercitată în mediul școlar	Prevenirea și combaterea agresiunilor fizice, verbale care se pot exercita asupra cadrelor didactice, elevilor sau a altor categorii distincte din partea unor persoane străine din mediul școlar.	Prelucrarea Regulamentului școlar de ordine interioară de către toți diriginții la orele de dirigenție. Ca semn distinctiv obligativitatea purtării uniformei. Instalarea unor sisteme de monitorizare video a școlii. Toată școala are sistem de monitorizare video.	Toți profesorii	Permanent
2. Violența exercitată în relațiile dintre elevi- cadrele didactice și elevi- părinți	Prevenirea și combaterea agresiunilor verbale între cadre didactice și elevi, elevi- elevi, elevi și familie	-Lecturate cu părinții la care au participat atât profesorul dirigințe cât și consilierul școlar: 1. 10 Adevăruri pentru părinți	Toți profesorii diriginți  Reprezentanți ai poliției și jandarmeriei	Permanent

		<p>2. Părintele în fața sfidării adolescente</p> <p>3. Spune NU violenței</p> <p>4. Drogurile și efectele lor</p> <p>-Întâlniri cu reprezentanții Poliției municipiului Urziceni, precum și a agenților de proximitate.</p> <p>-Activități extrașcolare excursii și drumeții care să asigure un climat favorabil</p> <p>-Consiliere de grup și individuală.</p> <p>-Prezentarea în cadrul Consiliului elevilor a unor problematice referitoare la violență și combaterea acesteia.</p> <p>- Aplicarea de chestionare la clasă cu privire la identificarea tipurilor de violență și autocunoaștere.</p>		
--	--	--	--	--

Director,  
Prof. Ioniță Sultana

Consilier școlar,  
Prof. Băjan Maria

Consilier educativ,  
Prof. Oprea Daniela